
VVyyttrrvvaalloosstt  ssvvaattýýcchh
HHeelleenn  RRoosseevvaarree

Ježíš vytrval až do svého „dokonáno jest“. Právě tak můžeme i my vytrvat ve svých zápa-
sech, upíráme-li své oči na něj. Můžeme vytrvat, přijímáme-li jeho milující kázeň, jsme trpě-
liví a nevzdáváme se ani nepropadáme hořkosti tváří v tvář útrapám.

Vytrvalost až do konce je zcela klíčová. Vyrazit na startu vpřed je nutné, ale je mnohem
důležitější závod dokončit, proběhnout cílovou páskou!

Trojí biblické „jedno“ se vztahuje právě k tomuto tématu:

„Jedno vím“ (Jan 9,25)  Týká se minulého času. To je evangelium. Přišli jsme k tomuto
poznání obrácením, když jsme ze slepoty nabyli vidění. To je základ naší radosti a naděje a
důvod naší vytrvalosti.

„Jedno činím“ (Fil 3,13-14)  Přítomný čas, popisující aktivní činnost. Naším současným
činěním je dosvědčovat ostatním lidem Ježíše s horlivostí a zůstávat mu věrni ve všem,
k čemu nás povolá. V tomto činění musíme vyrvat dennodenně, abychom se mu líbili, ať již
jde o rozhodnutí malá či velká. Bývá zde pokušení povolit, vypřáhnout, hledat si po svém ze-
lenější pastvu, ale přesto musíme trvat v sebevydání. To jest, musíme být ochotni sestupovat
do údolí. A ve svých těžkostech důvěřovat, že Bůh naplňuje a naplní své větší plány s námi a
pro nás.

„Jen o jedno budu usilovat“ (Žalm 27,4)  Tohle je zaměřeno do budoucna. Musíme
učinit svou prioritou pro všechny dny, abychom Jej milovali nade všechny věci, hledíce na
Jeho slávu a krásu a obdivujíce ji. Nechal jsi Ježíše Krista vejít do svého života takovým způ-
sobem, že už neponecháváš nic stranou jeho vlivu? Vyhrazuješ si své první chvíle časně ráno
pro Něj? Střežíš posvátnost dne odpočinku, který patří Jemu? Miluješ Jej více než věci, které
by ti bránili v obecenství s jeho lidem? Toužíš hledět na Jeho tvář, aby ses tak mohl stávat
podobným Jemu?

2. Královská 3. Bůh nás volá, abychom byli věrní a důvěřovali Mu. A on naplní naše údolí
přesně načasovanými a dobře odměřenými proudy vod své milosti. Stůjme o to. Bůh je věr-
ný.

Výňatek z přednášky „A Call for the Perseverance of the Saints“, pronesené 29.9.2007 na 2007 National Conferen-
ce, pořádané službou Desiring God v Minneapolis (USA), www.desiringgod.org.
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